
5365

EN |  Garden swing DUVLAN Donatta
Item number:  5365









5365

SK |  Záhradná hojdačka DUVLAN Donatta
Číslo položky:  5365









5365

CZ |  Zahradní houpačka DUVLAN Donatta
Číslo položky:  5365









5365

HU |  Kerti hinta DUVLAN Donatta
Cikkszám:  5365

 A. Kartámasz – 2 db

 D. Első láb ( L&R ) – 2 db

 E. Hátsó láb ( L&R ) – 2 db

 F. Felsó rúd – 1 db

 G. Alsó rúd – 1 db

 B. Támla – 1 db

 H. Oldalsó rúd – 2 db  I. Támasztó rúd – 2 db

 J. Felsó kis rúd – 2 db

 K. Tető rúd (hosszú) – 2 db

 L. Tető rúd (rövid) – 2 db  M. Tető (ponyva) – 1 db

 C. Ülés – 1 db



1. rész: A pad felszerelése



 2. rész: A lábak felszerelése

 1. lépés

 4. lépés

 2. lépés

 Összekötő anyag

 3. lépés

 Csavarja rá a felső rudat (F) a lábra

 Csavarozza fel a felső rudat a lábakra

* Az anyákat csak a szerelés befejezése után húzza meg.

Csavar M6x70mm
+ alátét
+ anya M6

Csavar M6x45mm

Támasztó rúd (I)

Csavar M6x50mm
+ alátét
+ anya M6

 Csavarja az oldalsó rudat (H) a lábakra

 1. Csavar M6 x 70mm

 6. Csavar M6 x 50mm

 2. Csavar M6 x 45 mm

 3. Anya M6

 4. Alátét ø 13 mm

 5. Kulcs

- 4 db    

- 4 db    

- 20 db    

- 8 db    

- 8 db    

- 1 db    

 Csavarja az alsó rudat (G)
 a hátsó lábakra (E)

Szerelési útmutató

Csavar M6x45mm
Felső kis rúd (J)



 3. rész
 1. lépés

 2. lépés

 3. lépés

Csavarja a láncot az üléshez

Csavarja a láncot a felső rúdra

 Csavarozza be a tetőkeretet (K + L)

 Tegye fel a tetőt (ponyva)

 A 3. gyűrű 
 a végétől

 A 1. gyűrű 
 a végétől

 Szerelési útmutató

Csavar M8x50mm

Csavar M8x50mm

Hatszögű csavar 
M12

Csavar W M7 x 40 mm

Csavar M6 x 60 mm

Henger

Csavar M6 x 45 mm

Alátét

AlátétAlátét

Alátét

 Alátét

Alátét

Anya M8  Hatszögű csavar M12x60 
 + hatszögű anya M12

 4. lépés

 * Az anyákat csak a szerelés befejezése után húzza meg.

 Összekötő anyag
 1. Hatszögű csavar M12 x 60

 2. Hatszögű anya M12

 3. “ U “ alakú kampó 

 5. Hatszögű anya M8  

 6. Imbusz kulcs M5 

 7. Csavar M6 x 60 mm 

 9. Henger 

 10. Kulcs M19 

 11. Kulcs M13 

 13. Csavar M8x50mm 
 14. Alátét (M8x22x12) 

 12. Alátét  

 8. Csavar W M7x40mm 

 4. Lánc: rövid 
hosszú

- 2 db

- 2 db

- 2 db

- 4 db

- 1 db

- 4 db

- 4 db

- 1 db

- 1 db

- 4 db
- 8 db

- 4 db

- 2 db

- 2 db
- 2 db


